Tema: «PewleHne npnmMmepos
U 3agay n3yyeHHbIX BMAOB»

5 Knacc
Yuutenb: A.B.JlucnmumHckag



YCTHbIe BblYUCIEHUSA:
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15, 16, 18, 21, 25 ...

0 [MpoBepb cebs:

30, 36, 43...
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BIINMU-TYPRHNP

0 Oumnery a jet, a Ceera Ha 6 JieT crapiue. Bo
CKOJIbKO pa3 Oner mnaame CBEThI?

0 Mame b nert, a Mpa B 4 paza muaame mamel. Ha
CKOJILKO JIET Mama crapiie Mpoi?

0 Kare, Upe u Haramme Bmecte X net. Kare n
net, a Mpa B 2 pa3a mnaanre Karu. CkoabKo
net Harame?



[IpoBepb cebq:
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Pelin 3agavy

0 B powe 240 6epes, a krneHoB Ha 93
MeHbLle. CoceH B Heul BOBoe bornbLue,
4yeM KNneHoB. A enen B 3 pasa MeHbLLE,
4yeM coceH n bepes BmecTe. CKorbKo

BCEro JepeBLEB B poLLE?




[IpoBepb cebs (KpaTKkasi 3anunch)

K.—7?, Ha 93 O. MeHblLle |— -
b.—240 0. . ‘

C.—7?, B 2 pa3a 6Gonblue__ }_ [
E. -7, B3 pa3a MeHblLEe




[TpoBepb cebsa (peleHune)

1) 240-93=147 (O.) — KNEHbI

2) 14772=294 (O.) — COCHb

3) 240+294=534 (O.) — 6epesbl U COCHbI
4y 9534 :3=178 (g.)—enun

5y 534+147+178=859 (n0.)

OTBeT: 859 nepeBLEB B POLLE.



MTor ypoka.
CerogHsa Mbl yYUIUCh:

1 HaxoanTb 3aKOHOMEPHOCTb

1 PaboTtaTb no anroputmy

] Pewatb 3aga4yn ¢ nepeMeHHbIMIA

1 PewaTtb matematnyeckme BblpaXeHus
1 CocTaBnsATb KpaTKyo 3anmchb

1 Pewatb cocTtaBHylo 3agavy



